



В Свердловской области местный житель признан виновным в ряде преступлений, в том числе особо тяжких



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении неработающего местного жителя, 1973 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п.«а»,«е»,«и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц общеопасным способом, из хулиганских побуждений), ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), п.«г» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы), ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 мая 2021 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, под надуманным предлогом пригласил к себе в квартиру,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расположенную в многоэтажном доме по улице Бородина в Екатеринбурге, молодого человека, проживающего по соседству. Когда сосед пришёл, обвиняемый, угрожая ему применением охотничьего карабина модели «Вепрь-КМ» и туристического ножа, незаконно лишил молодого человека свободы и удерживал его в течение некоторого времени. При этом обвиняемый закрыл двери своей квартиры изнутри, и для подтверждения высказанных им угроз в отношении потерпевшего произвёл выстрелы внутри помещения. В дальнейшем, воспользовавшись моментом, когда обвиняемый отвлёкся, потерпевший самостоятельно ретировался из квартиры и ушёл во двор указанного дома.

Обвиняемый, продолжая оставаться в квартире, действуя с целью убийства находившихся во дворе граждан, из хулиганских побуждений стал производить выстрелы из карабина «Вепрь-КМ» по увиденным им людям. В частности, он произвёл выстрелы по автомашине, в которой находилась семья из трёх человек, в том числе малолетняя девочка, которая пострадала от огнестрельного ранения. Жизнь ребёнка была спасена благодаря своевременно оказанной ей медицинской помощи. В ходе спецоперации по задержанию злоумышленника пострадал сотрудник Росгвардии, которому также была оказана необходимая медицинская помощь.

Ещё один эпизод посягательства на жизнь сотрудников правоохранительного органа совершён обвиняемым в тот же день спустя некоторое время, когда к дверям его квартиры прибыли трое сотрудников специального отряда быстрого реагирования Управления Росгвардии по Свердловской области, принимавшие участие в операции по обезвреживанию стрелявшего. На обращённое к обвиняемому требование прекратить стрельбу и выйти из квартиры мужчина произвёл в находившихся за дверью бойцов Росгвардии несколько выстрелов из карабина. Сотрудники правоохранительного органа не пострадали. После того, как обвиняемый отказался выполнить требование о добровольном сложении оружия, сотрудники Росгвардии приступили к решающей фазе спецоперации, успешно завершившейся задержанием обвиняемого.

Инкриминируемое обвиняемому преступление, связанное с умышленным уничтожением чужого имущества из хулиганских побуждений, выразилось в том, что в результате произведённых им многочисленных выстрелов были повреждены 8 автомобилей, а также здание и павильон, расположенные по улице Бородина. Собственникам повреждённого имущества, в общей сложности, был причинён ущерб на сумму более 1,5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе расследования уголовного дела следствием СКР проделан значительный объем работы, направленной на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. По делу допрошено большое количество свидетелей, осуществлены осмотры мест происшествий, предметов и документов, выемки, проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, молекулярно-генетические, химические, баллистические, криминалистические, а также комиссия психолого-психиатрическая экспертиза в отношении обвиняемого, согласно заключению которой он каким-либо болезненным состоянием психики в момент совершения инкриминируемых ему деяний не страдал и не страдает в настоящее время.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652667>